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YBaxaemnuiti Boa! Kaxk[biit 00JIbHOM C PELMAUBUPYIOIIMMY KaMHSIMU [OIKEH ITPOUTH
MeTab0MM4YecKoe UCCliefoBaHKue. JTO ONpeelieHre KOHIIEHTPalluK Kanbis, hocdaTa, MOueBOn
KUCJIOTHI, 9JIEKTPOJIMTOB ¥ KpeaTHHUHA B CHIBOPOTKE KPOBU. DT UCCIIENOBAaHUS COUYETAIOT C
olpeneneHreM o0beMa CYTOYHOM MOYH, H3MePeHUeM CofepKaHUs B Hel KaJbIlus, OKcasaTa,
MOYEeBOM KMCJIOTHI, IIUTPATa, HATPUS, ¥ KpeaTuHUHA. B xome oOcnemoBanus u3Mepssior pH Mmouu
HaToImlak. [1o maHHKIM MeTaboIMYecKoro UCCaefoBaHus Ha3HavyaloT Tepalnuio, HallpaBlIeHHYyIo0 Ha
IIpefoTBpalleHre KaMHeo0pa3oBaHus. Yoauu.



